

МОЛОДЕЖЬ Севера готовится к своему большому празднику — 45-летию комсомола Архангельской области.

45 лет отделяет нас от I Архангельского губернского съезда комсомола. День открытия съезда — 16 сентября 1920 года стал днем рождения архангельской комсомолии, насчитывающей ныне в своих рядах свыше 115 тысяч юношей и девушек.

У комсомола есть хорошая традиция — каждое знаменательное событие в жизни нашего народа, в жизни молодежи встречать новыми трудовыми успехами. В честь 45-летия комсомольцы Архангельской области включились в социалистическое соревнование

ма, похвальными листами.

В целом по району первый раз результаты соревнования будут подведены к 27 июня — Дню молодежи, второй — к 16 сентября и третий — в конце года.

Победители соревнования награждаются:

за первое место — переходящим Красным Знаменем РК ВЛКСМ и Почетной грамотой обкома комсомола;

за второе — заносятся в Книгу Почета РК ВЛКСМ и награждаются грамотой обкома;

за третье — Похвальным

Комсомольцы депо станции Кизема соревнуются за уменьшение простоев паровозов под техническими операциями на 10 процентов норм. Они приняли обязательство: каждому на своем рабочем месте увеличить производительность труда к 16 сентября на 2 процента.

Доярки комсомольско-молодежной фермы бригады Кирканды из совхоза «Дмитриевский» вызвали на соревнование комсомольско-молодежную ферму Верховского отделения совхоза «Костылевский». Доярки этих ферм успешно борются за выполнение принятых обязательств, за четыре месяца они надоили от коровы молока на 42 килограмма больше, чем за это же время прошлого года.

В колхозе «Красное знамя» (секретарь З. Кононова) комсомольцы взяли обязательство создать на период заготовки кормов из молодежи, не работающей в колхозе, бригаду и отправить ее на дальние сеноносы.

Умелые, с инициативой и выдумкой руководят молодежью комсомольские вожаки колхоза «Ленинский путь» — Евстогия Жданова, Михалевского отделения совхоза «Дмитриевский» — Климентина Акишина, сельхозартели «Родина» — Виктор Армееев и Геннадий Сысоев, Дмитриевского леспромхоза — Валентин Паутов и другие.

К сожалению, еще не все комсомольцы участвуют в соревновании. Не получило оно еще и широкой гласности. Комсомольские организации плохо используют такие формы пропаганды соревнования, как радио, стенная печать, районная газета, лекции. В результате, успехи и достижения отдельных комсомольцев и молодежи, их передовые методы труда не пропагандируются и не становятся достоянием всей молодежи.

Члены райкома, комсомольские активисты мало оказывают помощи молодежи в разработке и принятии обязательств, не всегда проявляют необходимую принципиальность и требовательность при подведении итогов. Работа отрядов и штабов «Комсомольского прожектора» носит стихийный и кампанийский характер, не направляется районным штабом. Эти недостатки являются серьезным тормозом соревнования, наносят большой вред развитию инициативы и самодействительности комсомольских организаций.

Сейчас весь район готовится торжественно отметить День советской молодежи. Кому как не комсомольцам возглавить подготовку к этому празднику.

Это наша забота.

Товарищи комсомольцы! Активнее включайтесь в соревнование за достойную встречу 45-й годовщины областной комсомольской организации, шире пропагандируйте наши комсомольские традиции, достижения и опыт передовиков и новаторов производства, смелее внедряйте прогрессивные формы и методы организации труда.

И. ШЕСТАКОВ,
секретарь райкома ВЛКСМ.

ЗАБОТА^Р

наша такая...

за досрочное выполнение принятых обязательств. Включились в соревнование и наша районная комсомольская организация.

На 21 районной конференции были приняты повышенные обязательства, разработаны условия соревнования и намечен ряд мероприятий по достойной встрече знаменательной даты.

Сейчас в районе из 45 комсомольских организаций включились в соревнование и борются за выполнение своих обязательств 25. В их числе организации Дмитриевского и Устьянского леспромхозов, совхоза «Дмитриевский», колхозов «Союз», «Красное знамя», «Организатор», «Родина», «Ленинский путь» и другие.

За что же борются комсомольцы? В промышленности — за больший вклад в северный золото «зеленого золота», за увеличение комплексной выработки на человека в день, на каждую машиносмену. Добиваются они этого путем внедрения в производство новой технологии и передового опыта, более полного использования механизмов. В строительстве — за высокое качество, за выпуск продукции с комсомольской гарантией.

В сельском хозяйстве — за выполнение и перевыполнение норм выработки на тракторосмену, экономию горюче-смазочных материалов, удлинение межремонтного срока эксплуатации машин, увеличение надоев молока на коровы.

Все соревнующиеся комсомольские организации ставят своей целью не только хорошо работать, но хорошо и весело отдыхать. Они организуют вечера отдыха, вопросов и ответов, читательские конференции, диспуты, активно работают пропагандистами и агитаторами, участвуют в художественной самодеятельности.

Итоги в первичных комсомольских организациях подводятся раз в месяц. Победители награждаются памятными подарками, грамотами обко-

мистом районного комитета ВЛКСМ.

Лучшая комсомольская организация, занявшая в 1965 году общее первое место, заносится в Книгу Почета обкома ВЛКСМ.

Комсомольские активисты, молодежные коллективы и отдельные рабочие и колхозники, внесшие наибольший вклад в развитие соревнования, заносятся в Книгу Почета РК ВЛКСМ и награждаются грамотами обкома комсомола, памятными подарками и дипломами.

Первые месяцы соревнования показывают, что наши комсомольцы имеют все возможности выполнить принятые обязательства. Комсомольско-молодежные коллективы лесозаготовительных предприятий за четыре месяца этого года внесли в комсомольский золото «зеленого золота» 6127 кубометров сверхплановой древесины при годовом обязательстве 18000 кубометров. Особенно хорошо поработали комсомольско-молодежные бригады Анатолия Илатовского и Юрия Илатовского из Дмитриевского леспромхоза, Николая Кашикова из Костылевского.

Бригада Анатолия Илатовского, например, за четыре месяца выполнила полугодовой план заготовки и вывозки древесины, а годовой лесорубы обязались выполнить к 7 ноября и до конца года дать дополнительно 1000 кубометров леса. Этот коллектив вызвал на соревнование бригаду Митрофана Турчина из Синникова.

Итоги соревнования комсомольско-молодежных бригад Дмитриевского леспромхоза освещаются в бюллетенях комитета комсомола, на стенде в конторе леспромхоза, в районной газете и «Северном комсомольце». В клубах трех лесопунктов имеются «Комсомольские уголки».

Соревнование за достойную встречу юбилея областной комсомольской организации помогает развивать инициативу комсомольцев, вызывает у них трудовой подъем.